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1. Egy csiga mészik ki a 20 méteres godorbsl. Nappal felmaszik 5 métert, éjjel visszacsiszik
3-at. Ha reggel indul az aljarol, akkor hany nap alatt jut fel?

2. Maximum hany huszart lehet elhelyezni a sakktablan gy, hogy egyik se lisse a masikat?
3. Mi a 11'0 utols6 két szamjegye?

4. Egy osztalyban 6 targyat tanitanak. Félévkor mindenki pontosan ugyanannyi targybol volt
0t0s, de nem volt két olyan didk, akiknél az 6tossel teljesitett targyak megegyeztek volna. Leg-
feljebb hanyan jarhatnak az osztalyba?

5. Adott egy koron hat pont. Behuztuk az altaluk meghatarozott ésszes hur. Legfeljebb hany
stkrész keletkezett a kor belsejében?

6. Egy trapézt az atloi 4 haromszogre osztanak fel. Tudjuk, hogy két szemkozti haromszog
teriilete 1, illetve 25 egység. Hany egység a trapéz teriilete?

7. Szaz valos szamrol csak annyit tudunk, hogy 6sszegiik pozitiv. Leirjuk a szaz szambol képez-
het§ Osszes, 4950 darab kéttagu Osszeget. Legaldbb hany pozitiv szam szerepel a papiron?

8.
11-101-10001 - (10® + 1) -...- (1032 + 1) =?

9. Vilasszunk gy egy pozitiv k& szamot, hogy minden pozitiv z,y-ra teljesiiljon a kovetkezd
egyenlGtlenség!
222 + 18y% > kay

Legfeljebb mekkora lehet k7

10. Egy sakktabla széttort, csak a f6atlojan 1év6 mezdsk, és a veliik szomszédosak maradtak meg.
Hényféleképpen lehet eljutni az egyik sarokbdél a mésikba?

11. A toton 14 eseménynek 3-féle kimenetele lehetséges (1,2, X), ezekre kell tippelni. Hany
totoszelvényt kell kitolteni ahhoz, hogy biztosan legyen 6t taldlatos szelvénytink?

12. A = {1,2,3,4,...,2008}. Az A halmazbol legalabb hany elemet kell kivalasztani ahhoz,
hogy legyen koztiik relativ prim?

13. Gyermekeim években kifejezett életkoranak szorzata 1664. A legfiatalabb legalabb fele annyi
id6s, mint a legidésebb. En 50 éves vagyok. Hany gyermekem van?



